A lap jubileuma alkalmdbol Bakos Tibor a kévetkezd megoldatlan problémdkat bocsdtotta rendelkezésiinkre.

1. Egy altalanos haromszog tetszéleges bels pontjara tekintsiik a pontnak a csicsoktoél vald aq, ag, ag tavolsagainak
Osszegét, és az oldalaktol valo z, y, z tadvolsdgainak Osszegét. Mikor van az

ay + az + as
r+y+z

hanyadosnak minimuma?

2. Van n pont a sikban, koziiliikk semelyik 3 nincs egy egyenesen. Maximalisan hényszor fordulhat el§ koztiik az
egységnyi tavolsag? Adjon alsé és fels§ becslést.
(Also6 becslés cnlogn)
Erdds—Purdy kozos cikkébal.
3. Bizonyitsa be, hogy
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irracionalis.

4. Van a sikban egy konvex n-szog. Tekintsiik a pontok kozti tavolsagokat, és irjuk fel, hogy egy tavolsag hényszor

fordul elg, jelolje ezeket s1,s9,... . Z Si = Z . Bizonyitsuk be, hogy konvex sokszdg esetén

2 3
E s; <cn”,

ahol c egy konstans. n > 8 esetén az 0sszeg szabalyos n-szogre a legnagyobb.
Erdds és Fishburn problémdja

5. Igaz-e, hogy egy konvex n-szogben mindig van olyan cstcs, amelytsl nincs 4 csucs egyenls tavolsagra? (3-ra
adhato ellenpélda.)

Aki a problémakra megoldést talal, kiildje dolgozatat a kovetkezd cimre: Erdss Pal MTA Kutatointézet, 1053 Bp.
Reéltanoda u. 13.



